

体育

全能新星有冲劲

体操世锦赛女子全能决赛,姚金男摘铜

新华社东京 10月13日体育专电 13日晚,首次亮相世界锦标赛并以资格赛个人第三成绩闯入全能决赛的16岁体操小将姚金男以58.598分的成绩摘得铜牌。中国队的另一名选手湖北女孩黄秋爽则以57.432分的总分居第五位。

美国新星韦伯以59.382的总分为美国再添一金,俄罗斯“天才”科莫娃以0.033分的微弱差距屈居第二。

比赛开始,由资格赛的前六名组成的第一小组,首

先在跳马这个项目上一决高下。姚金男作为第一个选手登场,她以惯有的冷静完成了这一项目,难度分5.8,执行分高达9.166。她的队友黄秋爽在同一小组第四个出场,动作利落,落地也算干净,成绩稍逊姚金男,为14.733。

接下来进行的是高低杠,黄秋爽第三个出场。曾拿下2010年亚运会女子体操高低杠亚军的黄秋爽一套动作流畅,获得14.966的高分。姚金男在这一单项最后一个登场。她此前曾获得体操世界杯德国站高低

杠冠军。姚金男娴熟地完成了各个动作,最后凭借一个漂亮干脆的落地赢得场上热烈的掌声。她在该项目得分14.933。

第三个项目平衡木历来是体操全能比赛上的拉分大项,也是风险较大的一项。这个项目,黄秋爽继科莫娃之后第二个登场,整体动作完成得不错,但因在中间环节出现失误,失去重心,掉下了器械,得分仅为13.633。没想到这一失误也出现在预赛中该项目表现不俗的姚金男身上。她最后难度得分6.2,执行分仅

为7.733。最后一个单项是自由操,姚金男和黄秋爽丝毫没有受到平衡木上失误的影响,以14.766和14.100的成绩完美收官。

来自福建的姚金男是中国队新近发掘的全能型选手,在今年全国锦标赛上获得个人全能亚军。她在世锦赛首秀上亮出4套几乎没有失误的动作,成为中国队最稳定的一环,其中跳马和平衡木都拿到了本国队最高分。59.031分,是中国女选手在全能项目中并不多见的好成绩。

乒乓球全锦赛男团决赛

马龙发威 北京夺冠

本报讯 2011年乒乓球全国锦标赛13日全部结束,在最后的男团决赛中,马龙独得2分,帮助北京队3:1击败王励勤领衔的上海队,获得冠军。

马龙两场单打分别对阵许昕和王励勤两名国家队队友,首场对阵许昕,马龙11:6先胜一局,但许昕11:6和11:8连扳两局,第四局也一直领先,甚至10:7拿到赛点,关键时刻马龙连救3个赛点,并以14:12将大比分追平。第五局马龙11:8再胜,为北京队先拔头筹。

第二场北京队的侯英超2:3不敌上海小将尚坤,后者曾在半决赛中战胜马琳,为上海队晋级决赛立下大功。第三场双打较量又是北京队占了上

风,闫安/侯英超以3个11:8击败王励勤/尚坤,北京队以2:1的大比分再度领先。

第四场马龙和王励勤对决,首局双方争夺激烈,马龙到最后把握住了机会,13:11胜出,第二局王励勤输得很快,4:11落败。第三局王励勤一度领先,但马龙再度显示出坚韧的球风,一度追成10平,但最终还是王励勤14:12扳回一局。不过随后一局王励勤全无还手之力,马龙很快以11:1速胜,帮助北京队拿下男团冠军。

(馨华)



北京队选手马龙在比赛中回球。

山东省体育科研中心体能训练馆启用

本报讯(记者 刘伟) 10月13日上午,国家体育总局“模拟训练和训练技术创新”重点实验室揭牌,这同时标志着筹建多年的山东省体育科研中心体能训练馆也开始正式投入使用,揭牌仪式在省体育训练中心举行。

随着我省竞技体育的

不断发展,体育科技的支撑与保障作用日渐明显。上世纪90年代,省体育科研中心模拟训练与训练技术创新实验室开始筹建,2008年2月被批准为国家体育总局重点实验室。实验室分类齐全,以奥运会重点运动项目科研攻关和科技服务为主要任务,以模拟训练及训练技术创新

研究为主攻方向,抓住影响和制约高水平运动员竞技能力水平提高的瓶颈问题,对山东省和国家队的优秀运动员进行多学科的综合服务和攻关研究。

通过多年、多运动项目的研究和实践,实验室在各领域取得了丰硕的成果,确立了国内领先地位。新落成

的体能训练馆也是山东省体育局“科技进场馆”工程的重点项目,第一期投资1030万元,占地面积2000多平方米,遵循了国际先进的体能训练理念设计,功能区域划分合理,设备器材配置科学,空间环境新颖健康,能同时容纳300名运动员进行体能训练。



10月13日,中国选手姚金男在女子全能决赛高低杠比赛中。

美国联邦仲裁调解局介入NBA劳资谈判

新华社华盛顿 10月12日体育专电(记者 梁金雄) 鉴于NBA劳资谈判陷入僵局并已失去常规赛前两周的比赛,美国联邦仲裁与调解局正式介入谈判,以期打破僵局挽救常规赛。

劳方代表、球员工会执董亨特12日通过媒体表示,工会愿与联邦调解人会面。

美国联邦仲裁与调解局局长乔治·科恩当天表示,他将监督下周二在纽约开始的NBA劳资双方的谈判。

科恩说,此前他已与劳资双方的代表进行过“几个月”的接触。

他表示,此次NBA停摆不仅给业内造成严重影响,

而且也给州际贸易,尤其是那些NBA球队所在城市的经济带来不小影响。

本月9日和10日,NBA劳资双方经过12个小时的艰苦谈判,终因分歧严重而未能达成任何协议。总裁斯特恩当即宣布,取消11月1日到14日常规赛前两周赛事。

美国联邦仲裁与调解局是美国政府的一个独立机构,局长科恩是奥巴马于2009年任命的。作为律师,过去十几年科恩多次参与了美国职业体育联赛停摆的调解工作。他担任局长以来,先后参与了今年美国橄榄球联赛停摆和美国足球大联盟与球员矛盾的调解工作。

志者·随心所欲
2012款 沃尔沃 S60 流风回雪

自适应巡航系统 激情操控从蓉

由沃尔沃自主研发,全球独有,全球唯一,沃尔沃 S60 全系标配,真正让驾驶者享受驾驶的快感,沃尔沃 S60 全系标配,真正让驾驶者享受驾驶的快感,沃尔沃 S60 全系标配,真正让驾驶者享受驾驶的快感。

RICH GS
—— 志者·随心所欲 ——

沃尔沃 S60 全系标配,真正让驾驶者享受驾驶的快感,沃尔沃 S60 全系标配,真正让驾驶者享受驾驶的快感,沃尔沃 S60 全系标配,真正让驾驶者享受驾驶的快感。

济南总店: 0531-82066966	烟台店: 0535-6278888	日照店: 0533-8807666
德州店: 0534-2751777	临沂店: 0539-8827888	菏泽店: 0530-8807666
聊城店: 0635-8887888	威海店: 0631-8807666	泰安店: 0538-8807666
菏泽店: 0530-8807666	滨州店: 0543-8807666	枣庄店: 0632-8807666
莱芜店: 0537-8807666	济宁店: 0537-8807666	东营店: 0546-8807666